رئيس نادي القادسية: لن نتنازل عن القحطاني مهما كانت المغريات المادية
	


الدمام: حسام الجغيمان 
اكد جاسم الياقوت رئيس نادي القادسية السعودي أن أداره نادية لن تتنازل عن اللاعب ياسر القحطاني مهاجم الفريق الكروي الأول خلال الموسم الجاري مهما كانت المغريات المالية المقدمة من النادي الراغب في الاستفادة من خدمات القحطاني وقال: يعتبر ياسر القحطاني من اللاعبين البارزين في فريق القادسية ومن الصعب التنازل عنه لا سيما في الموسم الجاري، حيث أصر مجلس الإدارة على أن يبقى القحطاني مع الفريق خلال الموسم الجاري من دون النظر في قيمة العروض المقدمة من الأندية الأخرى. 
وأضاف الياقوت لقد تم خلال الموسم التنازل عن لاعبين من ابرز لاعبي الفريق لصالح نادي اتحاد جدة، وهم سعود كريري وسعيد الودعاني، ولا نستطيع التفريط في المزيد من نجوم الفريق وهو ما سيحدث عدم توازن وارتباكاً في صفوفه، فمن المستحيل تعويض هؤلاء اللاعبين خلال اشهر أو موسم، خصوصا أننا نطمح الى الاستمرار في المنافسة على المراكز المتقدمة في الدوري وكأس السعودية، وذلك بعد خروجنا المبكر من مسابقة كأس الأمير فيصل بن فهد التي أحرز لقبها شقيقنا فريق الاتفاق. 

وحول مدى امكانية التنازل عن القحطاني خلال الموسم المقبل قال: لا نريد أن نستبق الاحداث فلكل حادث حديث، وستكون هناك اجتماعات موسعة مع مجلس إدارة النادي وأعضاء الشرف لمناقشة عدة مواضيع، سيكون أبرزها انتقال القحطاني من الفريق. 

ومن جهته أوضح القحطاني انه يرغب في الانتقال من ناديه القادسية متى ما حصل على العرض الذي يؤمن مستقبله حيث قال: اعشق فريق القادسية كثيرا فهو الذي اوصلني للمنتخبات السنية السعودية بجميع فئاتها، وكان سببا في بروزي خلال الفترة الأخيرة، ورغم عشقي لهذا النادي الا أنني ارغب في الانتقال منه للنادي الذي سيؤمن مستقبلي الكروي والمادي، لا سيما أننا عيش في عصر الاحتراف فالكل يبحث عن تأمين مستقبله من خلال الانتقال لأحد الأندية الكبيرة صاحبة البطولات والإنجازات المستمرة، مشيرا إلى أن انتقال زميليه سعود كريري وسعيد الودعاني من فريقه القادسية خلال الموسم الجاري إلى صفوف فريق الاتحاد اثر في الفريق خلال منافسات الدوري لما يمتلكانه من إمكانيات عالية، وكان انتقالهما صفقة ناجحة لفريق اتحاد جدة. وعن أسباب بروزه مع المنتخب السعودي خلال مشاركته في بطولة الخليج التي حقق لقبها قال: لا توجد هناك أسباب واضحة سوى تعاون زملائي اللاعبين وحرصي على ترك بصمة في بطولات الخليج التي تعتبر من أهم البطولات لدي الخليجيين فهي تحظى باهتمام مستمر من كل الشعوب الخليجية، بالإضافة إلى الدعم المستمر من الامير تركي بن خالد المشرف العام على المنتخب السعودي الأول والهولندي وليم فادرليم مدرب المنتخب. 

يذكر أن القحطاني برز مع المنتخب السعودي خلال مشاركته في بطولة الخليج السادسة عشرة وساهم في إحراز السعودية للقبها للمرة الثالثة في تاريخها، حيث استطاع تسجيل ثلاثة أهداف، وقد حظى القحطاني باهتمام المتابعين والنقاد الذين اعتبروه نجم البطولة وابرز لاعبيها. 

