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دبي - يمان زيتوني
	 
	


تأمل الجماهير السعودية في أن يكرر منتخبها إنجازه التاريخي عندما وصل إلى الدور الثاني من مونديال أمريكا 1994 وأن يمحو الأخضر الصورة القاتمة التي تركها عن الكرة السعودية في مشاركته الأخيرة عام 2002 من خلال مشاركته في كأس العالم 2006 والتي تستضيفها ألمانيا الشهر الحالي.
ويدخل المنتخب السعودي تجربته الرابعة في نهائيات كأس العالم هذا الصيف معتمداً على عدد من عناصر الخبرة الذين سبق لهم شرف المشاركة في  البطولة، حيث سبق للسعودية أن وصلت إلى النهائيات ثلاث مرات على التوالي أعوام 1994 و1998 و2002.
ويعول المدرب البرازيلي باكيتا على المهاجم المخضرم سامي الجابر الذي شارك في مونديال أمريكا 1994، حيث أحرز لاعب الهلال هدفاً في مرمى المنتخب المغربي في الدور الأول ولعب أمام المنتخب السويدي في الدور الثاني. ومثل الجابر منتخب بلاده في جميع مبارياته الثلاث في الدور الأول لمونديال فرنسا 1998، حيث سجل هدفاً في مرمى جنوب افريقيا من ضربة جزاء. ولعب هداف الهلال أمام المنتخب الألماني في مونديال كوريا الجنوبية واليابان عام 2002.
ويعتبر الجابر أحد أفضل مهاجمي السعودية وأكثرهم خبرةً، حيث يعد اللاعب الوحيد في بلاده الذي خاض تجربة الإحتراف في انكلترا عندما لعب لنادي ولفرهامبتون في الدرجة الأولى. كما قاد الجابر منتخب بلاده للفوز بكأس آسيا عام 1996 والفوز بعدد من دورات الخليج.
ويمثل حارس مرمى المنتخب السعودي محمد الدعيع أحد أفضل الخبرات التي من المرجح أن يعتمد عليها باكيتا خلال المونديال، فإلى جانب اختياره كحارس للقرن في آسيا عام 2000 وتتويجه بعمادة لاعبي العالم، يعد الدعيع أكثر لاعبي السعودية تواجداً في النهائيات. وبدأ حارس مرمى الهلال مشواره الذهبي أمام هولندا في مونديال 94، حيث استقبلت شباكه هدفين صعبين، قبل أن يساهم في فوز فريقه على المغرب، ويتألق بشدة أمام بلجيكا بمحافظته على نظافة شباكه أمام منتخب أوروبي عنيد.
وعلى الرغم من تلقيه الكثير من الأهداف في مونديالي 1998 و2002، يبقى الدعيع ذلك الحارس العملاق الذي لا تستغني أقوى المنتخبات عن موهبته الفريدة وخبرته الطويلة في التعامل مع المحافل العالمية الكبرى.
وتضم التشكيلة السعودية أيضاً مدافعاً خبيراً آخراً هو مدافع الأهلي حسين عبد الغني الذي شارك مع المنتخب السعودي في مونديالي 1998 و2002. وابتدأ عبد الغني مشواره المونديالي عندما خاض مباراة السعودية الأولى في الدور الأول والتي جمعت الأخضر بمنتخب الدانمارك، ليكمل بعدها طريقه مشاركاً في جميع مباريات فريقه في مونديالي فرنسا وكوريا الجنوبية واليابان.
وتتمثل آخر عناصر الخبرة السعودية بالظهير الأيمن لنادي الإتحاد أحمد الدوخي، حيث سبق لللاعب أن شارك في مباراة واحدة في كأس العالم 1998 أمام فرنسا، قبل أن يكمل مشواره الذهبي في مونديال 2002 أمام كل من ألمانيا وايرلندا الشمالية. ويكتسب اللاعب أهميته من خلال الخبرة التي اكتسبها من اللعب مع نادي الهلال والفوز معه بالعديد من الألقاب المحلية قبل أن ينتقل إلى جاره الإتحاد ويقوده إلى الفوز. ببطولة القارة الآسيوية مرتين.

