البرتغال تفوز على روسيا بهدفين مقابل لا شيء
تمكن المنتخب البرتغالي صاحب الأرض من تحقيق أول فوز في بطولة يورو 2004 بالفوز على المنتخب الروسي بهدفين مقابل لا شيء في مباراتهما بالمجموعة الأولى من البطولة. 
وأحرز مانيش الهدف الأول للمنتخب البرتغالي في الدقيقة السابعة من المباراة، بينما سجل روي كوستا الهدف الثاني قبل دقيقة من نهاية المباراة. 
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لويس فيجو قاد المنتخب البرتغالي للفوز


وبدأت المباراة بداية حماسية واستحوذ المنتخب البرتغالي صاحب الأرض على الكرة، حتى تمكن مانيش من إحراز الهدف الأول إثر تمريرة قوية من ديكو استلمها مانيش وسددها على يسار سيرجي أوفشينيكوف حارس مرمى المنتخب الروسي محرزا الهدف الأول للبرتغال. 

وواصل الفريق البرتغالي سيطرته على المباراة بفضل جهود نجمه لويس فيجو، ولكن دون خطورة على مرمى الفريق الروسي الذي انحصر في وسط ملعبه. 

وفي الدقيقة 15 أخرج الحكم النرويجي البطاقة الصفراء الأولى في المباراة للاعب الروسي سميرتين وهو الإنذار الثاني له في البطولة مما سيحول دون مشاركته في مباراة فريقه القادمة أمام اليونان. 

واستمر الشوط الأول على وتيرة واحدة هجوم متواصل وسيطرة مستمرة للفريق البرتغالي في ظل هدوء واستسلام شديدين من المنتخب الروسي الذي بدا مستسلما تماما لفوز الفريق البرتغالي. وحصل اللاعب الاروسي إيفسيف على الإنذار الثاني في المباراة في الدقيقة 21 بعد كرة مشتركة مع لويس فيجو. 

وفي الدقيقة الأخيرة من الشوط الأول، قرر حكم المباراة إخراج البطاقة الحمراء لحارس مرمى المنتخب الروسي سيرجي أوفشينيكوف بعد أن لمس الكرة بيده خارج منطقة الجزاء. 

واضطر المنتخب الروسي لاستبدال لاعبه ألدونين بحارس المرمى الاحتياطي مالافيف عقب طرد أوفشينيكوف، ليكمل المنتخب الروسي المباراة بعشرة لاعبين. 

تحول روسي 
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الحكم النرويجي يخرج البطاقة الحمراء لحارس مرمى المنتخب الروسي


وعلى خلاف الشوط الأول، بدأ المنتخب الروسي الشوط الثاني من المباراة بداية هجومية وكان من الواضح عزم اللاعبين على تغيير النتيجة وتحقيق التعادل. 

وبدا المنتخب الروسي الذي اضطر لمواصلة المباراة بعشرة لاعبين أكثر تنظيما حيث شكل لاعبوه خطورة على مرمى المنتخب البرتغالي الذي أجرى تغييره الأول في الدقيقة 57 بنزول نونو جوميز لاعب بنفيكا بدلا من باوليتا لاعب باريس سان جيرمان. 

وفي الدقيقة 62 أجرى المنتخب البرتغالي التغيير الثاني بنزول روي كوستا بدلا من سيماو. 

وأضاع البرتغاليون فرصة ذهبية في الدقيقة 63 من المباراة عندنا سدد لويس فيجو كرة قوية تصدى لها مالافيف حارس مرمى المنتخب الروسي لترتد إلى ديكو الذي سدد الكرة خارج الملعب. 

وتبادل الفريقان الهجوم دون خطورة حقيقية حتى أجرى المنتخب الروسي تغييره الثاني في الدقيقة 71 بنزول فلاديمير باستروف بدلا من اسماعيلوف. 

وأجرى المنتخب البرتغالي تغييره الثالث في الدقيقة 77 بنزول كريستيانو رونالدو لاعب مانشستر يونايتد بدلا من النجم البرتغالي لويس فيجو. 

وشهدت الدقائق الأخيرة من المباراة هجمات متتالية للمنتخب البرتغالي كان أخطرها عندما انفرد نونو جوميز بالمرمى الروسي وكاد يحرز هدفا لولا تدخل الدفاع الروسي لإبعاد الكرة. 

وأسفر الضغط البرتغالي عن الهدف الثاني للفريق في الدقيقة 89 عندما مررة كريستيانو رونالدو تمريرة عرضية لروي كوستا الذي سدده بقوة في مرمى مالافيف حارس مرمى المنتخب الروسي، لتنتهي المباراة بفوز المنتخب البرتغالي بهدفين مقابل لا شيء. 

وبهذه النتيجة يرتفع رصيد الفريق البرتغالي صاحب الأرض إلى ثلاث نقاط ويتبقى له مباراة واحدة أمام إسبانيا، بينما يظل رصيد المنتخب الروسي خاليا من النقاط على أمل إحراز ولو نقطة واحدة في مباراته القادمة أمام اليونان. 

